

传销人员无业绩，铤而走险持刀抢劫的哥 慌乱中跑丢一只鞋 光脚“露马脚”被迅速擒获

□记者 祁琳

7月30日夜刚过12点，合肥的哥张师傅将一名年轻的男乘客送到目的地后，在等待男乘客掏钱时，男乘客突然伸过来一把裁纸刀，抢夺张师傅的腰包，得手后随即逃离现场。辖区合肥井岗派出所民警接到报警后，发现现场遗留一只鞋子，而在距离案发现场不远处，一名光着一只脚的男子显得非常可疑，后被警方抓获归案。

深夜的哥遭男子抢劫

7月30日夜，张师傅像往常一样载客，拉了一位年轻的男子，男子称自己要到达目的地后，让张师傅吓得不敢轻动的是，该男子不仅没有递来车费，还用一把裁纸刀抵住他。机警的张师傅选择立即下车逃走，但该男子并未放弃，拿着刀在后面紧追，张师傅腰包被男子抢走，里面装有几百元现金。

惊慌失措的张师傅赶忙报警，辖区井岗派出所所有民警正在路面巡逻，出警

迅速到达现场，张师傅向民警说明了男乘客的体貌特征。在现场，民警发现地上有一只鞋子，当时民警判定有可能就是男乘客遗留下来的，事后也证明这就是男乘客在慌乱中丢掉的。

根据一只鞋子迅速破案

民警立即调看监控，同时，民警还在附近进行搜索，很快，在距离案发现场1公里左右的路边，发现一名男子十分可疑。民警介绍，根据受害人提供的体貌特征大致能对上，而细细一看，这名男子居然光着一只脚没有穿鞋子。随后，民

警将该名男子抓获，同时在其身上找到了张师傅的腰包和现金。民警随后还在路边找到了男子作案用的裁纸刀。

经审问，男子对自己的犯罪事实供认不讳。经调查，该男子今年20岁，来自四川，是被亲人朋友从老家骗到合肥进行传销的，但是他一直没有发展下线，致使自己毫无业绩，生活窘迫，加上不愿听家人相劝，逃离传销窝点后，没有任何经济来源，迫于无奈，他竟铤而走险抢劫出租车司机。

目前，该男子已经被移交到合肥蜀山区刑警一队，此案正在进一步调查中。

82岁奇人单手秀绝技

连做155个单手俯卧撑



星报讯(记者 张发平 文/图) 7月31日，巢湖市洗耳池公园内，巢湖82岁奇人雍勇表演“单手俯卧撑”绝技。

当日合肥市第十一届运动会健身秧歌比赛在巢湖举办，也是我国张家口冬奥会申办成功一周年。为了庆祝这两项体育盛事，当日巢湖民间奇人雍勇带领着他的团队，在该市洗耳池公园举办了一场全民健身表演活动。82岁的雍勇现场表演单手俯卧撑绝技，连做155个单手俯卧撑，赢得现场观众连声喝彩。

据介绍，雍勇是原巢湖市商业大厦一名普通的退休职工，他一生痴迷体育运动并热衷于群众性文体活动，不仅带出了一支“威震”巢湖流域、享誉大江南北的巢湖龙舟队伍，还组建了老年女子龙灯队等多个文体团队。更传奇的是，他的这项表演先后打破全国五项体育记录，曾在江南“摆摆”竞技“单手俯卧撑”和“击拳支撑”，一连击败了6位小伙子，一时传为佳话。

合肥蜀山区将增 四所公办幼儿园

星报讯(於新东 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 记者从省城蜀山区获悉，今年该区开工建设的四所公办园目前正在加快施工进度，其中蜀麓幼儿园、航空新城幼儿园两所幼儿园目前已经封顶，预计11月份主体完工，青阳路幼儿园(扩建)和祁门路幼儿园已完成项目规划、立项，争取年底前开工。

据了解，正在建设中的蜀麓幼儿园位于蜀山产业园区田埠西路蜀麓苑小区内，建设18个班级，预计能招收540名学生，目前该园正在加紧施工中。此外，正在建设中的航空新城幼儿园位于墨子潭路与双塘路交口东南角，航空新城小区内，该园建设9个班级，预计能招收270名学生，目前已经封顶。此外，在石台路与祁门路交口，该区拟新建一所规模为24个班的祁门路幼儿园(暂定名)，项目已完成立项，争取在年底前开工建设。青阳路幼儿园(扩建)，位于青阳路与高刘路交口，将在原有幼儿园的基础上，增加5个班级，达到9个班级，该园目前已完成规划、立项等工作，计划在年底前开工。

今年，该区的保利香槟国际幼儿园、华润凯旋门幼儿园、琥珀五环城幼儿园、陶然居幼儿园四所幼儿园正在进行内部装修，预计10月份正式交付使用。

巢湖少儿武术队 国际大赛揽金17枚

星报讯(记者 张发平) 近日，由陈华金带队的巢湖市卧牛山街道花园社区少儿武术队，在北京举办的第三届国际武术文化节暨第十一届国际武术邀请赛上，总揽金奖17枚、银奖13枚、铜奖6枚以及三个第四名，同时荣获集体项目长拳第二名。

据介绍，陈华金今年70岁，是国家武术一级裁判，曾任工商所所长。退休后他搬到巢湖市区居住，有很多熟人送孩子来拜师学武。他抹不开面子，看到孩子潜质好、品行不错的，就收下了他们，但从不收学费。2011年7月，陈华金自掏腰包在巢湖市洗耳池公园内创办了少儿武术队，免费办班，义务传授武技。5年来，他每天下午4点准时在公园教孩子们练习刀、拳、棍、剑等，每次授课时间长达两个半小时，累计培养出“门徒”100多人。

安徽省自营进口商品直销中心昨开业，预计本月底—— 喝杯咖啡就能把跨境商品提回家

星报讯(李长龙 柳淑琴 记者 沈娟娟) 昨日，合肥经开区打造的安徽首个跨境电商综合体又一重量级实体店——省内唯一官方指定自营进口商品直销中心开业，线上购物平台“海狗爸爸”进口商城同期登陆合肥。

八大展馆淘尽3万余种商品

一走进安徽省自营进口商品直销中心，八大展馆的布置很有特色。“设有德国馆、韩国馆、俄罗斯馆、亚洲馆、葡语系国家馆及全球优品等6大特色展馆，同时还设有化妆品及轻奢品2大专区，商品品类达到30000余种。”相关负责人解释，各大展馆不仅有海量商品，而且还有各自的特色。

据悉，该中心位于云谷路与青龙潭路交口云谷路东段1.5公里处，经营面积达3800平米，具有保税展示及跨境线下体验功能，其保税展示及线下体验区域面积超过2500平米，保税商品比例高达40%，涵盖母婴洗护、婴幼儿食品、家居用品、服装箱包、美妆日化、休闲食品及保健品等30000余种

商品，是目前省内规模最大、种类最全、购买体验最佳的保税展示及跨境O2O线下体验中心。

直销中心虽采取完税模式，但所有商品均坚持原产地直采或一线经销商入驻销售，摒除中间环节，产品新鲜而且价格低廉。奶粉价格比市场价格普遍低10%以上，红酒价格约低20%~30%，啤酒特别是德国啤酒更是全城最低价，比市场价格低40%以上。

扫码可从原产地查到收银台

据直销中心精品生活超市运营方负责人介绍，他们充分发挥母公司江苏海晟物流集团全球供应链服务及海外仓资源优势，积极拓展境外直采渠道，减少中间流通环节。

“与传统代购、海淘相比，商品经过了海关、国检的双重标准，在质量和安全上更有保证。”上述负责人透露，合肥保税仓发出去的每件进口商品都是原产地直采的正品。

日前，合肥出口加工区正积极探索建立跨境商品二维码溯源解决方

案。这也意味着，消费者购买这里的保税商品后，只要扫一下二维码，就能查询到原产地、生产商、进口商、物流、报关等所有环节的信息记录。

喝杯咖啡把跨境商品提回家

在这里，完税商品消费者可以即买即走；保税商品则可先体验再通过“海狗爸爸”线上下单。记者在采访中了解到，随着合肥跨境电子商务“单一窗口”上线运行和出口加工区跨境仓库的正式启用，预计本月底前安徽省自营进口商品直销中心就可进入“保税备货”时代，实现包裹快速通关。

“消费者在直销中心下单并完成支付后，只需要一杯咖啡的时间即可在加工区提取包裹。”相关负责人介绍，合肥出口加工区将作为市民海淘的“中转站”，跨境商品可以直接发至出口加工区保税仓库，等待市民下单，特别是保税商品，将直接从境外进入合肥出口加工区保税仓库接受海关、国检全程监管，在网上接到订单后即可对外销售。